
Аналитическая справка изучения удовлетворенности родителей работой дошкольной группы 

В 2021-2022 учебном году в дошкольной группе обучались 5 детей. 

Результаты анкетирования родителей воспитанников по итогам 2021 -2022 учебного года 

 

 

Вопрос анкеты Количество полученных ответов 

1. Как вы считаете? Наша дошкольная 

группа 

 

пользуется авторитетом в деревне; 5 

не пользуется авторитетом: 0 

затрудняюсь ответить 0 

Ваш ребенок ходит в дошкольную группу  
 

с удовольствием; 4 

чаще с удовольствием; 1 

редко с желанием. 0 

Устраивает ли Вас работа педагогов в группе? 
 

устраивает полностью; 5 

устраивает частично; 0 

не устраивает совсем. 0 

Как Вы считаете? Дети в группе 
 

получают интересные знания и навыки культурного поведения; 5 

получают, но недостаточно; 0 

не получают ничего нового; 0 

Ваша осведомленность о работе детском сада 
 

полная; 5 

частичная; 0 

вообще не имеете информации; 0 

Информацию о  дошкольной группе Вы приобретаете 
 

со слов других родителей; 0 

от воспитателя; 5 

на собраниях; 0 

не получаете. 0 
  


